

Издается с 6 ноября 1927 года
Газета Российского государственного
педагогического университета
им. А. И. Герцена



ГЕРЦЕНОВСКОМУ УНИВЕРСИТЕТУ 207 ЛЕТ!

Накануне...

ПЕТЕРБУРГ В МЕЖДУНАРОДНОМ ТУРИСТСКОМ ПРОСТРАНСТВЕ

С 19 по 20 апреля в Петербурге состоялась международная конференция «Санкт-Петербург-300: Культурный мегаполис России в международном туристском пространстве», посвященная анализу итогов празднования 300-летнего юбилея Санкт-Петербурга и осмыслению места нашего города на международном туристском рынке.

Перед организаторами конференции - Комитетом по туризму и развитию курортов, РГПУ им. А. И. Герцена, Управлением делами Президента Российской Федерации - стояла задача обсудить практические возможности развития Петербурга как одного из центров международного туризма.

Координаторы проекта от Герценовского университета - проректор по учебной работе С.А. Гончаров и проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов - организовали проведение международной конференции на высоком уровне.

С докладами на конференции выступили не только известные ученые и эксперты, но и сотрудники представительства МИД РФ, Бюро перевода Европейского Союза (Брюссель), генеральные консулы ряда зарубежных стран, представители крупнейших петербургских музеев, театров и других наиболее посещаемых туристических объектов.

Председатель организационного комитета конференции, ректор РГПУ им. А. И. Герцена, акаде-



На международной конференции «Санкт-Петербург-300: Культурный мегаполис России в международном туристском пространстве»

мик РАО, профессор Г.А. Бордовский в обращении к участникам конференции сказал: «Развитие и организация международного пространства Санкт-Петербурга возможны только с участием нового поколения специалистов, способных реализовать новую идеологию международного туристского пространства».

В ходе конференции российские и иностранные турфирмы смогли не только продемонстрировать участникам конференции

свои освоенные и новые маршруты, но и сформулировать значимые проблемы, препятствующие более динамичному развитию рынка и росту поездок как в Петербург, так и из Петербурга в другие страны или регионы России.

Кроме того, были проведены пленарные заседания, круглые столы и секции для турфирм, организованы Work-shops и posterные секции.



В ЭТОМ ГОДУ УНИВЕРСИТЕТ ОТМЕЧАЕТ 207 ЛЕТ СО ДНЯ СВОЕГО ОСНОВАНИЯ!

От всего сердца поздравляем весь коллектив, профессорско-преподавательский состав и студентов нашего университета!

Мы испытываем вместе с вами чувство радости и гордости за ощутимые успехи в достижении новых вершин в образовании и подготовке специалистов. Надеемся, что знания, которые получат студенты за годы учебы, станут надежным фундаментом для их успешной карьеры.

Сегодня можно с уверенностью сказать: мы идём в ногу со временем, без нас на страницах истории Петербурга осталось бы много пустого места.

Мы уверены, что и дальше мы будем объединяя наши усилия и решать важные задачи. Пусть следующий год принесет всем много побед. Успехов вам и счастья!

коротко о важном

Недавно в нашем университете прошел семинар ректоров высших учебных заведений России.

Это ежегодный семинар по передаче учебного, научного и административного опыта и обмену информацией о процессах образования вузов страны.

Ректор РГПУ им. А. И. Герцена Г.А. Бордовский в своем вступительном слове «Герценовский университет в системе высшего профессионального образования» рассказал об организации образовательной деятельности и решении актуальных вопросов крупного вуза.

Перед ректорами вузов Дагестана, Ингушетии, Самары и других регионов страны выступили проректоры и руководители основных структурных подразделений университета. В выступлении был сделан акцент на организацию и развитие деятельности вуза в условиях модернизации образования. Кроме того, ректоры узнали о новых информационных возможностях фундаментальной библиотеки имени императрицы Марии Федоровны для развития науки и образования.

Губернатор Таймырского Долгано-Ненецкого автономного округа Олег Бударгин подписал с руководством университета соглашение о сотрудничестве.

В соответствии с соглашением РГПУ будет осуществлять обучение таймырских студентов на целевой основе по специальностям, наиболее необходимым в этом регионе. В свою очередь, ученые нашего университета смогут продолжить на Таймыре исследовательскую работу, посвященную изучению культуры и языков малочисленных этнических групп региона.

Несколько десятилетий институт народов Севера осуществляет подготовку представителей коренных народов северных регионов по многим специальностям. Получив диплом о высшем образовании, они возвращаются домой уже квалифицированными специалистами. Такое плодотворное сотрудничество выгодно для обеих сторон.